
Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal do ano de 

2021 

Aos oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e 

trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de Sapezal, deu-se início a 

Segunda Sessão Ordinária do corrente ano deste Poder Legislativo. Registrando a 

ausência do vereador Sr. Franço H. Anselmo Santana que por motivo de doença não 

pode comparecer, a Exma. Presidente Sra. Zildinei Panta Pereira pediu um minuto de 

silêncio pelo falecimento do pai do vereador Sr. Joilson. Em seguida sob a proteção 

de Deus, declarou aberta à sessão. O vereador Sr. Mauro fez a leitura de um trecho 

bíblico. Conforme determina o Artigo 127, Parágrafo 2º do Regimento Interno desta 

Casa de Leis foi colocada em votação a ata da Primeira Sessão Ordinária do ano de 

2021, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Leitura dos Ofícios GP nºs 022, 

024 e 027/2021 recebidos do Gabinete do Prefeito Municipal Excelentíssimo Sr. 

Valcir Casagrande. Leitura do Ofício nº 001/2021/SFO recebido da Secretária de 

Finanças e Orçamento Sra. Ione Cristiani Graeff. Leitura do Ofício/ACISA/ nº 

002/2021 recebido da Associação Comercial e Empresarial de Sapezal. Leitura do 

Ofício nº 022/2021/PRES/CM recebido do Presidente da Câmara Municipal de 

Campos de Júlio – Sr. Rene de Almeida Souza. Leitura dos Ofícios/CMS/ nºs 020 e 

022/2021 encaminhados ao Excelentíssimo Sr. Valcir Casagrande – Prefeito 

Municipal de Sapezal. Em seguida a presidente fez a chamada do vereador inscrito 

no livro de oradores. O vereador Sr. Joilson cumprimentou e agradeceu a presença de 

todos, em especial dos servidores da saúde. Disse que seu coração estava alegre 

porque estava no lugar que seu pai gostaria que ele estivesse, explicou que por duas 

vezes seu pai quis vir para Sapezal para ver o seu filho defendendo a população e a 

saúde, mas que por estar com covid não quis colocar a vida do seu pai em risco. 

Lamentou a perda do seu pai a menos de 24 horas e disse que estava usando a tribuna 

para homenageá-lo e agradecê-lo por ter lhe ensinado todos os valores do homem que 

se tornou. Agradeceu a Deus pela vida do seu pai e por tudo que ele fez. Em seguida 

agradeceu o prefeito Valcir por tê-lo recebido juntamente com o Secretário Ralf e 

ressaltou que nunca foi contra o Ralf e nem contra a saúde, ao contrário sempre foi 

um defensor da saúde. Disse que apoia os bons projetos, mas que para a saúde 

pública melhorar a população também tem que colaborar, principalmente com 

relação a pandemia. Prestou uma homenagem aos mais de mil mortos da área da 

saúde, em todo o Brasil, por causa do Covid e registrou sua gratidão aos profissionais 

de Sapezal que estão batalhando e salvando vidas. Disse que o prefeito entendeu que 

os servidores da saúde têm que ser melhor remunerados e que essa categoria 

representa os verdadeiros heróis da nossa nação e por isso merecem toda a 

homenagem, gratidão e respeito. Disse que vai lutar ao lado dos servidores da saúde e 

do prefeito Valcir por uma melhor remuneração para essa categoria, mesmo que a lei 

federal proíba subsidiar o orçamento da folha salarial do município. Ressaltou que 

esses profissionais sempre estiveram na linha de frente e que se destacaram ainda 

mais nesta pandemia. Finalizou dizendo que todas as profissões são importantes, mas 

que os profissionais da saúde cumpriram com notoriedade seu dever e sua cidadania 

colocando suas vidas em risco para salvar a vida de outros. Encerrado o uso da 

tribuna prosseguiu-se com a Ordem do Dia. Leitura e votação da Indicação nº 

006/2021 de autoria do vereador Sr. Francisco Erinaldo Cardoso de Melo indicando 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal a construção de quadra de esporte no Bairro 



Água Clara. Colocado em votação foi aprovada por unanimidade a indicação. Leitura 

e votação da Indicação nº 007/2021 de autoria do vereador Sr. Márcio Luiz Oenning 

de Jesus – Luizinho que indica ao Chefe do Poder Executivo a construção de uma 

nova unidade escolar na zona rural do Município de Sapezal. Colocada em votação 

foi aprovada por unanimidade a indicação. Encerrada a Ordem do Dia a Presidente 

deixou a palavra livre para as ponderações finais. O vereador Sr. Joilson agradeceu a 

presença de todos, agradeceu sua família e seus amigos e a população que está 

assistindo esta sessão. Disse que a luta continua, principalmente em prol dos mais 

necessitados. Disse que está junto com o prefeito Valcir, porque o vereador não faz 

nada se não estiver alinhado com o Poder Executivo. Finalizou pedindo mais 

seriedade da população com a pandemia, pois poucos foram vacinados e vai demorar 

até que toda a população seja imunizada, por isso todo cuidado é pouco. Aconselhou 

procurar ajuda médica já nos primeiros sintomas, e não se automedicar. O vereador 

Sr. Chapadinha cumprimentou e agradeceu a todos, convidou para a próxima sessão 

no dia 22 e agradeceu a presença das pessoas no plenário. Deu condolências ao 

vereador Joilson e a toda sua família pelo falecimento do seu pai e o parabenizou 

pelo zelo, cuidado e orientação a população em relação ao Covid 19.  Nada mais 

havendo a tratar a Excelentíssima Presidente Sra. Zildinei Panta Pereira declarou 

encerrada a sessão às vinte horas e quatro minutos e eu, Sandra Cristine Carneiro 

Tkatsch, lavrei a presente ata que vai por mim datada e assinada, também pela 

Excelentíssima Presidente e demais vereadores. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Sapezal, aos oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e 

um.   
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